
三平方の定理－学校編①
合格

失格

間違えた数月 ＮＡＭＥ

日

問題１ １辺が4㎝の正六角形が円Oに内接している。

次の問いに答えなさい。

4㎝
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F
①ＡとＣを結ぶとき対角線

ＡＣの長さを求めよ。

②この正六角形の面積を

求めよ。

問題２ １辺が6㎝の正六角形が円Oに内接している。

次の問いに答えなさい。

6
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E

F
①ＡとＣを結ぶとき対角線

ＡＣの長さを求めよ。

②この正六角形の面積を

求めよ。

問題３ １辺が10㎝の正六角形が円Oに内接している。

次の問いに答えなさい。

10㎝

A

B

C

D

E

F
①ＡとＣを結ぶとき対角線

ＡＣの長さを求めよ。

②この正六角形の面積を

求めよ。
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問題４ EF＝8㎝, ∠DEF＝30°,∠EDF＝90°の直角
三角形で, 高さが4㎝の三角柱である。
次の問いに答えなさ。

①３点Ａ,Ｅ,Ｆを結んでできる
△AEFの面積と求めよ。

②この三角柱の面積を

求めよ。

30°

8㎝
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問題５ EF＝16㎝, ∠DEF＝30°,∠EDF＝90°の直角
三角形で, 高さが8㎝の三角柱である。
次の問いに答えなさ。

①３点Ａ,Ｅ,Ｆを結んでできる
△AEFの面積と求めよ。

②この三角柱の面積を

求めよ。

30°

16㎝
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問題６ EF＝12㎝, ∠DEF＝30°,∠EDF＝90°の直角
三角形で, 高さが6㎝の三角柱である。
次の問いに答えなさ。

①３点Ａ,Ｅ,Ｆを結んでできる
△AEFの面積と求めよ。

②この三角柱の面積を

求めよ。

30°

12㎝

6㎝

8㎝
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